

Číslo: 1/18

Téma: Kalkulační propočty vybraných výrobků

Jméno: Anna Batelková

Tuto absolventskou práci autorka vytvořila na základě pětiměsíční praxe, kterou vykonávala v zemědělské společnosti Montano Valtr. Sídlo společnosti je v obci Semice na adrese Semice 228, 289 u Lysé nad Labem.

Autorka si pro své téma zvolila námět „Kalkulační propočty vybraných výrobků“.

Absolventská práce má dvě části, teoretickou a praktickou. V úvodu autorka představuje společnost, kde praxi vykonávala. Vysvětluje, co je podstatou kalkulací, co chápat jako předmět kalkulace a jak správně kalkulaci sestavit. Dále v této části uvádí jednotlivé druhy kalkulací a metody jejich výpočtu. Zároveň se autorka snaží čtenáři přiblížit, co jsou to náklady, jak je dělíme a co vůbec za náklady pokládáme.

V praktické části absolventské práce autorka představuje vybrané výrobky a zároveň k nim vypočítané kalkulace. Upozorňuje na velké rozdíly mezi pořizovací a prodejní cenou pro obchodní řetězce. Popisuje jednotlivé nákladové položky a v samotném závěru uvádí Výkaz zisku a ztráty.

Cílem této práce je vypočítat správný a přesný výsledek celkových nákladů u vybraných výrobků, pomocí kalkulace.

Profilace:	Účetnictví a finance podniku
Název:	Kalkulační propočty vybraných výrobků
Autor:	Anna Batelková
Vedoucí práce:	Ing. Milan Frýba
Oponent:	Ing. Josef Valtr
Podnik:	Montano Valtr, s.r.o. Přerov nad Labem

Číslo: 2/18K

Téma: Mládež a kriminalita ve Středočeském kraji

Jméno: Alena Buchtová

Absolventská práce se zabývá problematikou trestné činnosti mládeže, okolnostmi, prostředky, motivací, které vedou k páčání trestné činnosti. Poukazují na skutečnost, že zabránění, snižování či omezení trestné činnosti mládeže je nutné věnovat náležitou pozornost. Práce je rozdělena do 7 kapitol. První kapitola se zabývá obecným vymezením pojmů trestné činnosti mládeže. Zahrnuje například definici mládeže, kdo páchá provinění a kdo čin jinak trestný. Druhá kapitola je zaměřena na faktory, které ovlivňují vznik kriminality

mládeže, zabývá se výchovou v rodině, ale i rodinou jako takovou, dále se zabývá dalším důležitým faktorem, a to je škola, nebo volným časem mládeže a dalšími faktory.

Další kapitola se zabývá trestnou činností mládeže, kde především vysvětlují, co je majetková, násilná a mravnostní kriminalita. Práce obsahuje také oddíl, který se týká prevence kriminality mládeže, kde vysvětlují úroveň a strukturu. Poslední teoretická část se zabývá právní úpravou trestné činnosti mládeže a následných sankcí. Praktická část je věnována porovnávání nápadu kriminality mládeže ve Středočeském kraji, množství spáchaných deliktů mládeží a počty vyšetřovaných osob. Byla využita statistická data Policie České republiky. Porovnávání bylo provedeno v období let 2011–2016. V úvodu praktické části byly stanoveny hypotézy, které byly provedeným vyhodnocením dat buď potvrzeny, nebo vyvráceny. Cílem práce bylo provést co nejpřesnější porovnání kriminality mládeže ve sledovaném období. Můžeme však hovořit pouze o zjednodušeném porovnání.

Profilace:	Management a personalistika
Název:	Mládež a kriminalita ve Středočeském kraji
Autor:	Alena Buchtová
Vedoucí práce:	Ing. Jana Nováková
Oponent:	Mgr. Dagmar Šnýdrová
Podnik:	Policie České republiky Kutná Hora

Číslo: 3/18

Téma: Distribuční logistika společnosti XY

Jméno: Kristýna Dvořáková

Absolventská práce s názvem Distribuční logistika společnosti XY, vypracovaná mnou, Kristýnou Dvořákovou, je zaměřena na analýzu logistické činnosti společnosti, která si nepřála být zveřejněna. Důraz klade především na distribuční logistiku. Kromě analýzy fyzického toku materiálu je to konkrétně skladování, manipulace, balení, expedování a transport. Skládá se ze dvou hlavních částí, teoretické a praktické. Teoretická část se zabývá teorií logistiky a samotné distribuce, jsou zde vysvětleny pojmy k praktické části. Praktická část se zaměřuje na analýzu konkrétního podniku. Jsou zde uvedeny informace o jejím fungování. Analýza je zaměřena na distribuční logistiku společnosti. Související informace a data jsou zde zpracovány v podobě procesní analýzy a vyhodnoceny pomocí SWOT analýzy. Na základě těchto údajů jsou dále určeny nedostatky a přednosti v této oblasti.

Profilace:	Účetnictví a finance podniku
Název:	Distribuční logistika společnosti XY
Autor:	Kristýna Dvořáková

<i>Vedoucí práce:</i>	Mgr. Rudolf Kalivoda
<i>Oponent:</i>	Zuzana Smutková
<i>Podnik:</i>	Společnost XY

Číslo: 4/18

Téma: Analýza spokojenosti klientů České spořitelny, a.s.

Jméno: Natálie Fofňková

Absolventská práce na téma „Analýza spokojenosti klientů České spořitelny, a.s.“ byla napsána na základě pětíměsíční praxe. Místo výkonu praxe bylo v České spořitelně, a.s. na pobočce v Kolíně. V práci jsou použité informace a znalosti získané z praxe.

Teoretická část pojednává o bankovních institucích obecně. Například o jejich historii, o bankovním systému v České republice a o základních funkcích bank. Také se zde dočtete o České národní bance, Obchodních bankách a o samotné České spořitelně, a.s. V rámci České spořitelny, a.s. budete seznámeni s její historií, současností, jejím oceněním a s jejími službami. Zaměřeno je to na službu „Moje zdravé finance“ a na Internetové bankovníctví. A to z toho důvodu, že tyto služby autorka uvádí v dotazníku při svém výzkumu.

Praktická část je zaměřena na vyhodnocení otázek z dotazníku a jeho celkové vyhodnocení. Je zde popsána teorie spokojenosti klientů a popis pracovní pozice „Informace“. V této části práce zjistíte správné oblékání zaměstnanců této banky.

Cílem této práce bylo zjistit, jak jsou klienti této banky spokojeni či nespokojeni a zda je možné navrhnout nějaké zlepšení. Analýza byla provedena pomocí dotazníkového šetření, které je uvedeno v praktické části práce spolu s teorií spokojenosti zákazníků. Díky dotazníku byly poskytnuty důležité informace klientům. Například o službě „Moje zdravé finance“ nebo o Internetovém bankovníctví. Za pomoci tohoto šetření velké množství klientů zjistilo, že něco jako tyto dvě služby existují a jsou jim k dispozici.

<i>Profilace:</i>	Účetnictví a finance podniku
<i>Název:</i>	Analýza spokojenosti klientů České spořitelny, a.s.
<i>Autor:</i>	Natálie Fofňková
<i>Vedoucí práce:</i>	Ing. Milan Frýba
<i>Oponent:</i>	Věra Chamradová
<i>Podnik:</i>	Česká spořitelna, a.s. Kolín

Číslo: 5/18

Téma: Aplikace CAD programů ve firemní praxi

Jméno: Petra Francová

Absolventská práce na téma Aplikace CAD programů ve firemní praxi se věnuje nejen teoretické části CAD programů, ale především tvorbou grafického návrhu interiéru a následným popisem a zhodnocením práce ve dvou vybraných programech.

Obsah textu je rozdělen do několika kapitol, které se dále dělí do podkapitol. Úvodní kapitola s názvem CA technologie má za úkol přiblížit čtenáři do probíraného tématu, druhá kapitola této práce se věnuje teoretické části CAD systémů. Třetí kapitola s názvem Využití CAD programů v praxi, přibližuje čtenáři firmu, kde vykonával autor svou odbornou praxi, dále také s programy, které firma využívá, nebo s kterými by potencionálně mohla spolupracovat. Ve čtvrté kapitole se nachází autorem vytvořený grafický návrh kuchyně navržený ve dvou odlišných programech, kapitola seznamuje čtenáře s postupy práce pomocí snímků obrazovek v obou programech, závěrem této kapitoly je zhodnocení obou programů. V poslední kapitole se nachází SWOT analýza, vytvořená z pohledu spotřebitele obou programů, které v této práci byly použity pro vytvoření grafického návrhu kuchyně. SWOT analýza slouží jako přehledný výstup probíraného tématu.

Autor získal praktické zkušenosti ve firmě Framako, která má sídlo na adrese Okružní 592, Kolín V.

Profilace:	Management a personalistika
Název:	Aplikace CAD programů ve firemní praxi
Autor:	Michaela Francová
Vedoucí práce:	Ing. Bc. Vlastimil Andrlé
Oponent:	Ing. Luboš Kořínek
Podnik:	Framako Kolín

Číslo: 6/18

Téma: Analýza průběhu zakázek zemědělských komodit

Jméno: Marie Heřmánková

Absolventskou práci na téma Analýza průběhu zakázek zemědělských komodit vypracovala autorka na základě uvedených zdrojů a vlastních zkušeností získaných v průběhu odborné praxe ve společnosti ALLIUM AGRO s. r. o.

Autorka ve své práci nejdříve popisuje obecné principy a definice logistiky. Zaměřuje se především na agro logistiku a dopravu. Dále se soustředí na certifikace nezbytné pro daný obor. Podrobně se zabývá i zkoumáním jakosti, která je z pohledu analýzy průběhu zakázky nezbytná.

Nakonec všechny dílčí části spojuje v celkový pohled na průchod zakázky firmou, ve kterém hledá a nachází nedostatek, jenž v samém závěru práce řeší návrhem, který má vést ke zlepšení průběhu zakázek i spokojenosti klienta.

Profilace:	Účetnictví a finance podniku
Název:	Analýza průběhu zakázek zemědělských komodit
Autor:	Marie Heřmánková
Vedoucí práce:	Mgr. Rudolf Kalivoda
Oponent:	Jaroslav Knopf
Podnik:	ALLIUM AGRO s.r.o. Močovice (Čáslav)

Číslo: 7/18K

Téma: Metrologie a její rozvoj ve firmě Schaltag

Jméno: Marek Hondl

Tato absolventská práce popisuje původní stav, zavedení změn a stabilizaci metrologie ve společnosti Schaltag. V úvodu této práce je popis vlastní společnosti a její části, oddělení kvality. Následně je detailně popsána metrologie jako vědní obor, včetně druhů měřidel.

Závěrečná část se věnuje firemní metrologii, jejímu praktickému fungování ve společnosti Schaltag, Metrologickému řádu společnosti, nákladům a možným úsporám v oblasti firemní metrologie. Tyto poznatky byly čerpány z praxe u této společnosti.

Profilace:	Řízení jakosti a metrologie
Název:	Metrologie a její rozvoj ve firmě Schaltag
Autor:	Marek Hondl
Vedoucí práce:	Ing. Jan Novák
Oponent:	Ing. Alena Majznerová
Podnik:	Schaltag s.r.o. Ústí nad Orlicí

Číslo: 8/18

Téma: Poskytování pracovních stáží v Irsku

Jméno: Monika Hudeková

Absolventská práce se zabývá tématem dalšího vzdělávání formou pracovních stáží v zahraničí. Práce je rozdělena na teoretickou část o pracovních stážích a dále na výzkum ke zlepšení služeb firmy Celtic Internships.

V první části autor obecně popsal jazykové kurzy, studijní pobyty a pracovní stáže. Dále popsal, co je potřeba vyplnit k výjezdu studenta na pracovní stáž na Vyšší odborné škole v Čáslavi. V poslední části teoretické oblasti se autor zabýval různými formami výzkumu a zvolil tu nejvhodnější pro jeho výzkum.

V další části autor popsal firmu Celtic Internships, zdůraznil silné a slabé stránky a představil organizační strukturu.

Ve výzkumné části autor provedl vlastní marketingový výzkum formou dotazníku rozeslaný studentům ohledně zlepšení či rozšíření služeb Celtic Internships.

V poslední části autor doporučil nejvhodnější řešení, která povedou ke zlepšení služeb a získání většího zájmu ze strany nových klientů pro agenturu Celtic Internships.

Profilace:	Účetnictví a finance podniku
Název:	Poskytování pracovních stáží v Irsku
Autor:	Monika Hudeková
Vedoucí práce:	Ing. Bc. Karel Šolín, MSc.
Oponent:	Mgr. Pavel Kluh
Podnik:	Celtic Internships Irsko

Číslo: 9/18K

Téma: Analýza povinného ručení a havarijního pojištění

Jméno: Markéta Janečková

Absolventská práce se zabývá srovnáním a analýzou povinného ručení a havarijního pojištění u vybraných komerčních pojišťoven působících na území České republiky. Zkušenosti, díky kterým byla práce napsána, byly získány během dlouholeté praxe v oblasti pojišťovnictví. Práce pro Autoservis Janeček s.r.o. v Kutné Hoře a zároveň spolupráce s jednou velkou makléřskou společností, umožňuje autorovi zkušenosti neustále prohlubovat.

Práce je rozdělena do pěti základních částí. První část se zabývá samotným pojišťovnictvím, jeho historií a rozdělením komerčního pojištění.

Druhá část je věnována povinnému ručení. Jsou zde zmíněny i důležité pojmy, se kterými se při sjednávání pojištění setkáváme. Je zde také zmínka o České kanceláři pojistitelů, o garančním fondu a fondu zábrany škod.

Třetí část je věnována havarijnímu pojištění, jeho významu a podstatě.

Čtvrtá část je zaměřena na charakteristiku vybraných pojišťoven. Jsou zde vypracovány nabídky pojištění, které jsou následně porovnávány v přehledných tabulkách. Na konci této čtvrté části jsou shrnuty podstatné informace týkající se analyzovaných společností.

Pátá, poslední část práce je věnována dotazníkovému průzkumu. Jsou zde znázorněny grafy a ke zjištěným výsledkům je vypracován krátký komentář.

Profilace:	Management a personalistika
Název:	Analýza povinného ručení a havarijního pojištění
Autor:	Markéta Janečková
Vedoucí práce:	Ing. Jana Nováková
Oponent:	Daniel Čech
Podnik:	Autoservis Janeček s.r.o. Kutná Hora

Číslo: 10/18

Téma: Finanční analýza akciové společnosti

Jméno: Klára Kakáčková

Absolventská práce obsahuje finanční analýzu vybrané akciové společnosti. Cílem této práce je aplikování daných metod pro zjištění finanční situace společnosti.

V teoretické části je rozepsaná účetní závěrka, která je výchozím zdrojem finanční analýzy. Dále jsou popsány vybrané metody finanční analýzy.

V praktické části je finanční analýza aplikována na firmu LESS&TIMBER, a.s. se sídlem Chrudimská 1882, Čáslav Nové Město, 286 01 Čáslav. Výsledky firmy jsou porovnány s obecnými doporučenými hodnotami.

V závěru práce je shrnutí dosažených výsledků s případným návrhem řešení. Firma LESS&TIMBER, a.s. je i po insolvenčním dopadu stále stabilní firmou se zdravou zadlužeností a dobrou likviditou.

Profilace:	Účetnictví a finance podniku
Název:	Finanční analýza akciové společnosti
Autor:	Klára Kakáčková
Vedoucí práce:	Ing. Dagmar Pelikánová
Oponent:	Ing. Markéta Bobková
Podnik:	LESS&TIMBER, a.s. Čáslav

Číslo: 11/18

Téma: Analýza rozpočtu města Poděbrady

Jméno: Marcela Klancová

Obsah této absolventské práce je členěn na dvě části. Na část teoretickou a na praktickou. Obsahem praktické části jsou pojmy z oblasti rozpočtů. Popisují obecní rozpočet, instituce obce a průběh rozpočtového procesu v ČR. Na sestavení praktické části byly použity poskytnuté informace od ředitele společnosti Městská realitní Poděbrady, a.s., která se nachází na adrese nám. T. G. Masaryka 1130 v Poděbradech. A především závěrečné účty města Poděbrad, které jsou veřejnosti přístupné na internetu. Závěrem jsou navrženy změny v jednotlivých odvětví příjmů a výdajů rozpočtu města a změny na straně výnosů a nákladů, které jsou společností Městská realitní Poděbrady, a.s. vedeny na hospodářský účet města.

Profilace:	Účetnictví a finance podniku
Název:	Analýza rozpočtu města Poděbrady
Autor:	Marcela Klancová
Vedoucí práce:	Ing. Jana Nováková
Oponent:	Jaroslav Beneš
Podnik:	Městská realitní Poděbrady, a.s.

Číslo: 12/18K

Téma: Specializace zaměstnanců finančních úřadů

Jméno: Monika Klatková

Absolventská práce je psána jako návrh reorganizace práce správců ve vyměřovacích tvarech územních pracovišť finančních úřadů, která vychází z analýzy jednotlivých činností při správě daní týkajících se podnikatelské oblasti. V posledních letech došlo ve Finanční správě k řadě legislativních i organizačních změn, které kladou stále vyšší a vyšší nároky na správce při správě daní. Tento návrh reorganizace je založen na posouzení a vyhodnocení pozitivních a negativních stránek rozdělení správců vyměřovacích oddělení na „Specialisty a univerzální správce“. Reorganizace je vhodná pro všechna územní pracoviště jednotlivých krajských finančních úřadů a měla by vést k efektivnější a kvalitnější správě daní.

Absolventská práce není rozdělena na teoretickou a praktickou část. Obě části jsou spojeny. Teoretický úvod každé kapitoly, vycházející z platných daňových zákonů, obsahuje i praktické vysvětlení konkrétní pracovní náplně správců při správě konkrétní daně.

Navržená reorganizace využívá stávající personální obsazení vyměřovacích útvarů, ale vede ke specializaci jednotlivých správců ke správě určité daně, což by mělo vést nejen ke zkvalitnění práce, ale i k menšímu zatížení správců v oblasti nároků na znalost a sledování změn v legislativě a snadnějšímu osvojení změn v počítačové aplikaci určené ke správě daně daně.

Profilace:	Management a personalistika
Název:	Specializace zaměstnanců finančních úřadů
Autor:	Monika Klatková
Vedoucí práce:	Ing. Dagmar Pelikánová
Oponent:	Ing. Jana Matoušková
Podnik:	Finanční úřad Kolín

Číslo: 13/18K

**Téma: Získávání pracovníků a spolupráce s úřadem práce v Domově
Barbora**

Jméno: Karin Kohárová

Autorka absolventské práce pracuje ve vybrané společnosti (Domov Barbora Kutná Hora, poskytovatel sociálních služeb) na pracovní pozici personalisty. Domov Barbora Kutná Hora je zařízení poskytující sociální služby několika okruhům klientů. Široké spektrum poskytovaných služeb je náročné na personální vybavenost zařízení. Největší důraz se klade na osobnost uchazeče, na jeho lidskou stránku, která má v sociálních službách velmi podstatné místo. Péče o věkově starší klienty nebo o klienty se zdravotním postižením je velmi psychicky i fyzicky náročné, proto citlivý přístup je zcela na místě. Vybrané téma se rozhodla zpracovat jako analýzu jednotlivých personálních postupů při nabírání pracovníků pro nabízenou pracovní pozici.

V teoretické části absolventské práce se autorka zaměřila na teorii nábory pracovníků na jednotlivé pozice tak, jak je popisován a doporučován v odborné literatuře.

V praktické části popisuje využívané pracovní postupy při nábory, výběrovém řízení, při neformálním pohovoru a to při přijímání uchazečů z evidence úřadu práce. Pro získání finanční podpory na vytvoření pracovního místa je několik podmínek daných úřadem práce a současně další podstatné vyplývají z platné legislativy a jsou dané personálními standardy sociálních služeb. V této části je vypracován celý složitý proces nábory a následného nástupu pracovníka na nabízenou pracovní pozici, která je vytvořená za finanční podpory úřadu práce. Analýzu doplnila o statistický přehled setrvání pracovníků v dané pozici.

Složitost procesu při spolupráci s úřadem práce je vyvážená získáním kvalitního pracovníka, který dosud neměl žádné pracovní uplatnění, byl závislý na finanční podpoře státu a na konci tohoto procesu je člověk, který začal svou novou pracovní kariéru.

Negativním jevem procesu nábory z evidence úřadu práce je časová náročnost, kdy jednotlivé procesy není možné obejít nebo zkrátit ani jiným procesem nahradit. Na konci tohoto složitého procesu je nejistý výsledek pohovorů.

Pro větší efektivitu popsaného procesu nábory autorka navrhuje snížit administrativní zátěž pro vytvoření pracovního místa s finanční podporou. Naopak doporučuje začít využívat sankce pro dlouholeté uchazeče v evidenci úřadu práce. Sankce jsou nastavené, ale velmi málo využívané v praxi. Dále doporučuje intenzivně pracovat se studenty, kteří absolvují

praktickou část výuky v Domově Barbora Kutná Hora, ale jen zcela výjimečně si zvolí vystudovaný obor jako své povolání.

Profilace:	Management a personalistika
Název:	Získávání pracovníků a spolupráce s úřadem práce v Domově Barbora
Autor:	Karin Kohárová
Vedoucí práce:	Ing. Jana Nováková
Oponent:	Ing. Jana Juklová, MBA
Podnik:	Domov Barbora Kutná Hora

Číslo: 14/18

Téma: Silniční daň

Jméno: Karolína Kopecká

Absolventská práce se zabývá tématem „Silniční daň.“ Důvodem pro napsání této práce je seznámení se s problematikou a výpočtem daně.

Autorce při psaní této práce pomohlo absolvování 5měsíční praxe v kanceláři daňového poradce Ing. Radima Dvořáka, která sídlí v Kolíně na adrese Zámecká 85, Kolín, 280 02.

V první části se autorka zabývá obecnou teorií nutnou k pochopení daňové problematiky. Rozebírá zde daňovou soustavu České republiky, její strukturu a funkce. Dále definuje daňové pojmy, které jsou nedílnou součástí všech daní.

Ve druhé části už autorka přechází k samotnému tématu práce, tedy silniční dani. V této kapitole se autorka věnuje teoretické části této daně a postupně definuje předmět daně, poplatníka daně, osvobození daně, základ daně, sazbu daně, slevy na dani, vznik a zánik daňové povinnosti, zdaňovací období, daňové přiznání a nakonec platby daně a její zálohy.

V poslední části této absolventské práce autorka předvádí modelový příklad s výpočty samotné daně a následně vyplňuje daňové přiznání.

Profilace:	Účetnictví a finance podniku
Název:	Silniční daň
Autor:	Karolína Kopecká
Vedoucí práce:	Ing. Dagmar Pelikánová
Oponent:	Ing. Radim Dvořák
Podnik:	Daňový poradce Ing. Radim Dvořák Kolín

Číslo: 15/18

Téma: Zákaznický servis v praxi společnosti Marco spol. s r. o.

Jméno: Jakub Kořínek

Cílem absolventské práce je prezentace zákaznického servisu ve společnosti Marco spol. s r.o. Práce je rozdělena do dvou částí. V teoretické části se tato absolventská práce zabývá především definováním pojmů, jako je logistika, nebo průmysl 4.0. Na závěr teoretické části pojednává o trendech a budoucnosti logistiky. Jako příklad je zde uvedena firma Amazon. V praktické části práce seznamuje nejprve se společností Marco spol. s r.o., která sídlí v Čáslavi. Dále tato práce ukazuje zpracování zakázky a seznamuje se společností The Lego Group, pro kterou Marco spol. s r.o. pracuje. Poslední část je vyhrazena zákaznickému servisu a jejímu hodnocení.

Profilace:	Management a personalistika
Název:	Zákaznický servis v praxi společnosti Marco spol. s r. o.
Autor:	Jakub Kořínek
Vedoucí práce:	Mgr. Rudolf Kalivoda
Oponent:	Jiří Havránek
Podnik:	Marco spol. s r.o. Čáslav

Číslo: 16/18

Téma: Procesy zásobovací logistiky ve firmě Sonepar Česká republika spol. s r.o.

Jméno: Zuzana Krátká

Tato absolventská práce se zabývá tématem Procesy zásobovací logistiky ve firmě Sonepar Česká republika spol. s r. o., která sídlí na adrese Vážní 1125 v Hradci Králové. V této společnosti autorka vykonávala pětiměsíční praxi na pobočce v Kolíně, na adrese Jaselská 177, Kolín.

V práci je analyzováno několik dodavatelů a také slabé místo ve skladu. Na základě získaných informací od vedení společnosti, zkušeností zaměstnanců a vlastních zkušeností autorka určila, že slabým místem je výdej ze skladu. Při této činnosti dochází k chybovosti.

Autorka v práci uvádí několik návrhů, díky kterým je možné docílit snížení chybovosti.

Profilace:	Účetnictví a finance podniku
Název:	Procesy zásobovací logistiky ve firmě Sonepar Česká republika spol. s r. o.
Autor:	Zuzana Krátká

<i>Vedoucí práce:</i>	Mgr. Rudolf Kalivoda
<i>Oponent:</i>	Bc. Martin Lapáček DiS.
<i>Podnik:</i>	Sonepar Česká republika spol. s r.o. Kolín

Číslo: 17/18

Téma: Rozbor kalkulačních propočtů

Jméno: Anna Křídlová

Absolventská práce se zabývá tématem kalkulačních propočtů jak v teoretické rovině, tak v té praktické na konkrétních příkladech ve společnosti Ingersoll Rand.

Teoretická část se na úvod zabývá náklady v obecné rovině, které jsou nedílnou součástí kalkulací, a jejich podrobným členěním. Část této práce se zabývá důležitostí řízení nákladů. Další kapitoly se vztahují již konkrétně ke kalkulacím, a to sice jejich druhům, pojmům s nimi souvisejícím či způsobům a metodám výpočtů. Nedílnou součástí práce je i typový kalkulační vzorec.

V praktické části autorka práce rozebírá nejprve historii společnosti až po její současnost a značky, které pod tuto firmu patří. Následuje rozbor konkrétního způsobu výpočtu kalkulací ve společnosti Ingersoll Rand a provádí určité změny a nastiňuje možné dopady na celkové náklady společnosti. Přílohami práce jsou veškeré vypočtené kalkulace a Cost Checklist nezbytný k výpočtu daných kalkulací.

<i>Profilace:</i>	Účetnictví a finance podniku
<i>Název:</i>	Rozbor kalkulačních propočtů
<i>Autor:</i>	Anna Křídlová
<i>Vedoucí práce:</i>	Ing. Milan Frýba
<i>Oponent:</i>	Ing. Lubomír Mareček
<i>Podnik:</i>	Ingersoll - Rand Manufacturing s.r.o. Ovčáry (Kolín)

Číslo: 18/18K

Téma: Kontrola kvality elastomerových O-kroužků

Jméno: Jan Malý

Absolventská práce pojednává o problematice kontroly elastomerových O-kroužků. V teoretické části je nastíněna teorie O-kroužku, jeho výroba a ISO 3601, jakožto mezinárodní norma pro kvalitativní požadavky O-kroužků. V praktické části je na příkladu výrobního podniku Parker Hannifin s.r.o v Sadské dána ukázka podpůrné výrobní dokumentace a možné

organizace kontroly, s příkladem řešení výkonnostní krize oddělení kontroly. Hlavním cílem je pak porovnání vizuální kontroly a automatické optické kontroly z hlediska kvality kontroly, výkonu a nákladů. Jsou analyzovány oba způsoby kontroly s ohledem na složení výroby v podniku a dány doporučení pro případné zájemce o využití AOI.

Profilace:	Řízení jakosti a metrologie
Název:	Kontrola kvality elastomerových O-kroužků
Autor:	Jan Malý
Vedoucí práce:	Ing. Bc. Vlastimil Andrlé
Oponent:	Petr Macíček
Podnik:	Parker Hannifin Sadská s.r.o.

Číslo: 19/18

Téma: Proces přijímání a adaptace zaměstnance ve společnosti Alco Control, spol. s. r. o.

Jméno: Jakub Matějka

Práce se zabývá problematikou procesu přijímání a adaptace zaměstnanců ve vybrané společnosti. Zvolena byla společnost Alco Controls, spol. s.r.o. Cílem práce je tedy popis a analýza současného adaptačního procesu ve vybrané společnosti a na základě porovnání s dostupnými teoretickými poznatky vyhodnocení a navržení doporučení, jež povedou ke zlepšení nynější situace.

Teoretická část řeší problematiku adaptace zaměstnanců, její fáze, aspekty, subjekty, objekty řízení procesu adaptace a cíle adaptačního procesu. Dále se zabývá optimálním průběhem adaptačního procesu, tzn. adaptačním plánem vč. jeho časového průběhu, nástrojů a forem procesu adaptace vč. vyhodnocení procesu adaptace.

Praktická část analyzuje proces adaptace ve zvolené společnosti. Zabývá se jednoduchými kroky od pracovních pohovorů až po úplně zaškolení pracovníka v organizaci. Zde je nutné brát zřetel na několik možných faktorů ovlivňující adaptaci a to sociální, pracovní a kulturní adaptace. Závěrem práce je zhodnocení a podání případných návrhů a opatření.

Profilace:	Management a personalistika
Název:	Proces přijímání a adaptace zaměstnance ve společnosti Alco Controls, spol. s.r.o.
Autor:	Jakub Matějka
Vedoucí práce:	Ing. Jana Nováková
Oponent:	Mgr. Eva Svobodová, MBA

Podnik:	Alco Controls, spol. s.r.o. Kolín
----------------	-----------------------------------

Číslo: 20/18 NEPŘÍSTUPNO
Téma: Metodika zpracování zakázek

Jméno: Adéla Mervartová

Profilace:	Účetnictví a finance podniku	Práce není přístupná
Název:	Metodika zpracování zakázek	
Autor:	Adéla Mervartová	
Vedoucí práce:	Ing. Milan Frýba	
Oponent:	Jana Doudová	
Podnik:	Goldbeck Prefabeton s.r.o. Dolní Bučice	

Číslo: 21/18
Téma: Zaměstnanecské benefity

Jméno: Michaela Mikšovská

Absolventská práce je zaměřená na zaměstnanecské benefity. V textu naleznete analýzu zaměstnanecských benefitů ve společnosti, kde autorka vykonávala praxi a odkud čerpala informace pro svou práci. Práce je rozdělena na několik částí, které jsou charakterizovány níže.

V první části naleznete zaměstnanecské benefity, které jsou popsány obecně. Nejčastější benefity jsou zde podrobně charakterizovány a zařazeny do určitých skupin. Nahlédnete do daňového a odvodového zvýhodnění jak z pohledu zaměstnavatele, tak z pohledu zaměstnance a následného zaúčtování podvojným účetnictvím.

Druhá část je zaměřena na společnost, kde autorka vykonala odbornou praxi. Společnost byla nazvána jako společnost Elektronika s.r.o. Z právních důvodů si firma nepřála, aby byl zveřejněn její název. Seznámíte se s politikou společnosti a plány do budoucna.

Ve třetí části autorka analyzuje systém zaměstnanecských benefitů ve společnosti Elektronika s.r.o. Projdete si současný benefitní systém, který společnost nabízí svým zaměstnancům a pochopíte podstatu fixního a flexibilního poskytování benefitů. Projdete si základní analýzu vybraných zaměstnanecských benefitů a zjistíte jejich postup čerpání a výhody, které zaměstnancům přináší.

Ve čtvrté části byly zjištěny zajímavé informace o spokojenosti a informovanosti zaměstnanců pomocí dotazníkového šetření. Dozvíte se, jaké benefity byly hodnoceny kladně, ale i záporně a který benefit respondenti vyhodnotili za nejlepší.

Po přečtení této práce získáte všeobecný přehled o zaměstnaneckých benefitech, které v rámci zaměstnanecké politiky motivují zaměstnance a podrobněji se seznámíte s poskytovanými benefity ve společnosti Elektronika s.r.o.

Profilace:	Účetnictví a finance podniku
Název:	Zaměstnanecké benefity
Autor:	Michaela Mikšovská
Vedoucí práce:	Ing. Milan Frýba
Oponent:	Ing. Irena Votavová
Podnik:	Elektronika s.r.o. (fiktivní společnost XY)

Číslo: 22/18K

Téma: Působení sezónních vlivů na prodej pečiva

Jméno: Pavlína Nádvorníková

Absolventská práce se zabývá zkoumáním existence sezónních vlivů, které působí na prodej pečiva. Práce je rozdělena do šesti částí.

První část pojednává o pekařství Jan Hankovec, jeho historii, popisuje prodejnu, která je součástí pekařství a popisuje organizační strukturu pekařství. Dále se zabývá reklamou a konkurencí.

Druhá část je věnována přímo pečivu. Definiuje pojem pečivo a jeho význam ve výživě.

Třetí část práce je opět věnována pekařství Jan Hankovec a sortimentu, který si pekařství samo vyrábí

Ve čtvrté části autor vyjmenovává a popisuje předpokládané sezónní vlivy, které by mohly na prodej pečiva působit.

Pátá část práce zahrnuje výzkum sezónnosti, kde autor zjišťuje, jak lidé pečivo nakupují, jaké sezónní vlivy na kupující působí a jak je vnímají.

V poslední, šesté, části autor zobrazuje pomocí tabulek, jak by mohl vypadat prodej sezónních akčních výrobků v případě, že by byly zařazeny do běžně prodávaného sortimentu.

Profilace:	Management a personalistika
Název:	Působení sezónních vlivů na prodej pečiva
Autor:	Pavlína Nádvorníková
Vedoucí práce:	Ing. Jana Nováková
Oponent:	Ing. Martin Brabec
Podnik:	Pekařství Jan Hankovec Kolín

Číslo: 23/18

Téma: Platbomat a vkladomat

Jméno: Aneta Nawrathová

Tématem absolventské práce je „Platbomat a vkladomat“. Informace a podklady autorka získala v České spořitelně, a. s., kde vykonávala pětiměsíční školní praxi.

Cílem absolventské práce bylo přiblížit práci s platbomatem a vkladomat v České spořitelně, a. s. a ukázat jejich nejlepší možnosti využití pro klienta. Pomocí měsíčního pozorování zjistila, jaké služby na těchto přístrojích klienti používají nejčastěji. Na fiktivním klientovi předvedla používání nejčastějších služeb na těchto přístrojích.

V teoretické části přiblížila historii České spořitelny, a. s., historii placení a vkládání. Popsala funkci platbomatu a vkladomatu.

V praktické části autorka pomocí měsíčního šetření zjistila, kolik klientů za měsíc využije platbomat a vkladomat. Také zjistila, jaké služby nejčastěji používají na pobočce v České spořitelně, a. s. v Kolíně. Následně vypracovala příručku na téma „Příručka platbomatu a vkladomatu“, kde jsem popsala nejčastěji využívané služby.

Profilace:	Účetnictví a finance podniku
Název:	Platbomat a vkladomat
Autor:	Aneta Nawrathová
Vedoucí práce:	Ing. Milan Frýba
Oponent:	Věra Chamradová
Podnik:	Česká spořitelna, a.s. Kolín

Číslo: 24/18K NEPŘÍSTUPNO

Téma: Analýza marketingové komunikace společnosti Generali Pojišťovna a.s.

Jméno: Andrea Pecová

Profilace:	Management a personalistika	Práce není přístupná
Název:	Analýza marketingové komunikace společnosti Generali Pojišťovna a.s.	
Autor:	Andrea Pecová	
Vedoucí práce:	Ing. Jana Nováková	
Oponent:	Ing. Ondřej Peca, MBA	
Podnik:	Generali Pojišťovna a.s.	

Číslo: 25/18K

Téma: Zavedení vstupní kontroly

Jméno: Petra Pirošová

Absolventská práce se zabývá zavedením vstupní kontroly ve společnosti XYZ.

Absolventská práce je rozdělena do dvou hlavních částí. První část je teoretická a obsahuje tři kapitoly, které se dále člení na podkapitoly. Teoretická část je zaměřena na kvalitu a její historii, řízení kvality, základní metody kvality, vstupní přejímky a podobně.

Praktická část, obsahuje čtyři kapitoly, které se dále člení na podkapitoly. V praktické části je představena společnost XYZ a její výrobní program, organizační struktura firmy a systém managementu kvality. Poslední kapitola je zaměřena na zavedení vstupní kontroly.

Profilace:	Řízení jakosti a metrologie
Název:	Zavedení vstupní kontroly
Autor:	Petra Pirošová
Vedoucí práce:	Ing. Alena Majznerová
Oponent:	Ing. Jan Novák
Podnik:	Společnost XYZ

Číslo: 26/18

Téma: PPC jako efektivní nástroj propagace internetového obchodu

Jméno: Jaroslava Pourová

Práce je zaměřena na reklamu Pay Per Click známou pod zkratkou PPC. Popisuje princip fungování těchto reklam, jejich výhody, nevýhody, formy a strukturu kampaní, která se v této formě online marketingu používá. V praktické části popisují postup při tvorbě reklamních kampaní, jejich vyhodnocení a optimalizace. Cílem této práce je praktická implementace PPC reklamy na reálném projektu vybraného internetového obchodu za účelem zvýšení prodeje. Praktické zkušenosti pro vytvoření práce byly získány ve společnosti Haxo.cz, s.r.o. v Kutné Hoře.

Profilace:	Management a personalistika
Název:	PPC jako efektivní nástroj propagace internetového obchodu
Autor:	Jaroslava Pourová
Vedoucí práce:	Ing. Bc. Karel Šolín, MSc.
Oponent:	Jan Harsa
Podnik:	Haxo.cz, s.r.o. Kutná Hora

Číslo: 27/18K

Téma: Týmová práce a její vliv na zákazníky

Jméno: Jana Rajlová

Tato absolventská práce se zabývá týmovou spoluprací a komunikací mezi spolupracovníky s návazností na zákazníky. Práce je zaměřena na zaměstnance a zákazníky Potravín Bala v Radimi. U tohoto tématu je důležité chování, dorozumění, pochopení a především komunikace v týmu a jakým způsobem chování a vystupování působí na naše zákazníky. Důležité zde bylo rozdělení cílů, v práci byly kladeny cíle týkajících se zaměstnanců a zákazníků.

V literárním přehledu jsem se zabývala vysvětlením základních pojmů jako: komunikace, odesílatel, sdělení, příjemce sdělení, šum bránící komunikaci, zpětná vazba, význam a účel komunikace, písemná, ústní a mimoverbální komunikace, týmová práce a teambuilding. V absolventské práci jsem se zaměřila na působení patologických jevů v pracovním prostředí a jejich návaznost na zákazníky.

Další obsáhlou kapitolou je část vlastní výzkum a analýzy, ve které jsou vypracovány dva dotazníky, které byly předány zaměstnancům a zákazníkům, potravin Bala k vyplnění. Dotazník pro zaměstnance měl zjistit, jak jsou zaměstnanci potravin informováni o cílech firmy, jak interní komunikace funguje, jaké používají nástroje s komunikací mezi vedením a zaměstnanci, jaké mají chování při nástupu nového zaměstnance a jak ovlivňuje efektivní komunikace chování v pracovním týmu. Na základě šetření byla vytvořena analýza.

Dotazník pro zákazníky měl zjistit, jak zákazníci vnímají prodejnu z profesionality, jak jsou zákazníci spokojeni se zaměstnanci, jestli ceny produktů jsou srovnatelné s konkurencí a jestli by firmu doporučili ostatním zákazníkům. Na základě šetření byla vytvořena analýza.

V poslední části – v závěru jsou hodnocení cíle uvedené v úvodu absolventské práce.

Profilace:	Management a personalistika
Název:	Týmová práce a její vliv na zákazníky
Autor:	Jana Rajlová
Vedoucí práce:	Ing. Bc. Karel Šolín, MSc.
Oponent:	Jitka Hrabalová
Podnik:	Potravin Bala Radim

Číslo: 28/18

Téma: Inventura majetku podniku

Jméno: Veronika Randíková

Tato absolventská práce se nazývá Inventarizace majetku ve společnosti. Práce se zabývá tématem inventarizace majetku konkrétní společnosti. Práce je rozdělena do dvou částí.

Na část teoretickou a na část praktickou. V teoretické části ukazuje profil společnosti ETK Kolín, a.s., která sídlí v bývalém areálu Tesla (Havlíčkova 260) v Kolíně. Práce dále popisuje pojmy majetek a jeho členění, inventuru a její druhy, druhy inventarizace, inventarizační rozdíly, postup inventarizace a náležitosti inventární karty a inventárních soupisů.

V praktické části je popsána konkrétní inventarizace majetku ve společnosti ETK Kolín, a.s. Je zde popsána inventarizace materiálu skladu, drobného majetku a dlouhodobého majetku. U materiálu skladu vznikl rozdíl, kdy účetní stav byl vyšší než stav fyzický, a proto je zde představeno zaúčtování manka do normy a manka nad normu. U drobného materiálu vznikl rozdíl, kvůli vyřazení majetku z evidence. Také zde je uvedeno řešení tohoto rozdílu. U dlouhodobého majetku byla shoda mezi stavem účetním a fyzickým.

Závěrem je uvedeno zhodnocení a doporučení pro společnost, aby se minimalizovaly inventarizační rozdíly.

Profilace:	Účetnictví a finance podniku
Název:	Inventura majetku podniku
Autor:	Veronika Randíková
Vedoucí práce:	Ing. Dagmar Pelikánová
Oponent:	Zdenka Topinková
Podnik:	ETK Kolín, a.s.

Číslo: 29/18

Téma: Analýza procesů v oddělení správních činností Městského úřadu Nymburk

Jméno: Eva Senčíková

Autorka této absolventské práce popisuje a analyzuje procesy v oddělení správních činností Městského úřadu Nymburk. Toto téma si vybrala, protože půl roku působila v této oblasti v rámci odborné praxe. Její práce se člení do šesti hlavních kapitol.

V první kapitole autorka charakterizuje pojem logistika ve státní správě. V druhé kapitole představuje Městský úřad v Nymburce a jeho organizační strukturu. V následující, tedy třetí kapitole se autorka zaměřuje na evidenci vozidel a podrobně popisuje činnosti tohoto úseku. Ve čtvrté kapitole se soustředí na část, zabývající se evidencí řidičů, kde zmiňuje pojmy autoškola, řidičský průkaz a postup vydání řidičského průkazu. V páté kapitole řeší problematiku novelizace zákona, související s evidencí řidičů. Zde vypracovala a následně vyhodnotila dotazník, zaměřující se na informovanost lidí ohledně této novelizace a navrhla způsob propagace. V poslední kapitole charakterizuje několik informačních systémů, které jsou používány na Městském úřadě a zaměřuje se zde na informační systém WebCall, který je používán právě na oddělení dopravních činností.

Profilace:	Management a personalistika
-------------------	-----------------------------

Název:	Analýza procesů v oddělení správních činností Městského úřadu Nymburk
Autor:	Eva Senčíková
Vedoucí práce:	Mgr. Rudolf Kalivoda
Oponent:	Mgr. Jaroslava Mejzrová
Podnik:	Městský úřad Nymburk

Číslo: 30/18

Téma: Analýza řízení nákupu a skladových zásob společnosti Dřevařské centrum s.r.o.

Jméno: Hana Schmidmajerová

Tato absolventská práce se zabývá analýzou řízení nákupu a skladových zásob společnosti Dřevařské centrum s.r.o., která se zabývá nákupem a prodejem řeziva, společnost se zabývá i pořezem širokého spektra dřevin. Sídlo společnosti je v Kasanicích 29, 285 22 Zruč nad Sázavou a činnost provozuje na pile v Bohdanči 136, 285 25 Bohdaneč.

V teoretické části absolventské práce je objasněno řízení nákupu a jeho činnosti. Tato část dále obsahuje řízení skladových zásob, skladovací systémy a technologie, charakteristiku zásob a jejich dělení.

Praktická část je zaměřena na charakteristiku společnosti, na řízení nákupu především na řízení nákupu hlavní suroviny potřebenou pro výrobní činnost. Dále je uvedené řízení skladových zásob, přehled skladových ploch, manipulační prostředky a zařízení, které společnost používá ve svých skladech. Na základě zjištěných údajů jsou navržena opatření na zlepšení řízení stavu zásob ve skladech.

Profilace:	Účetnictví a finance podniku
Název:	Analýza řízení nákupu a skladových zásob společnosti Dřevařské centrum s.r.o.
Autor:	Hana Schmidmajerová
Vedoucí práce:	Mgr. Rudolf Kalivoda
Oponent:	Jan Petrásek
Podnik:	Dřevařské centrum s.r.o. Bohdaneč

Číslo: 31/18

Téma: Případová studie personálních činností

Jméno: Klaudie Soukupová

Tato práce se zabývá případovou studií personálních činností. V teoretické části dochází ke shrnutí dané problematiky z knižních a odborných publikací. Jedná se o tematiku výběr, adaptace a fluktuace zaměstnanců. Získávání pracovníků uvádí podmínky a metody výběru a dosažení zaměstnanců. Adaptace se zabývá jednotlivými fázemi a fluktuací zaměstnanců. Řeší dopady, příčiny odchodů zaměstnanců a možné způsoby, jak fluktuaci eliminovat.

Metodika práce využívá interní dokumenty a vlastní zkušenosti. Dále bylo využito dotazníkové šetření a vzorce pro výpočet míry fluktuace. Pro zpracování aplikační části byla vybrána společnost Tesco Stores ČR a.s., která se zabývá především prodejem potravinového a nepotravinářského zboží. Zvolena byla pobočka v Kolíně, kde je fluktuace problémem.

Cílem práce je tedy analyzování fluktuace na zmíněné pobočce. Identifikace příčin odchodů dosavadních zaměstnanců a návrh možného řešení. Práce také seznamuje s metodami získávání a adaptace pracovníků, jenž mohou mít na fluktuaci vliv.

Profilace:	Management a personalistika
Název:	Případová studie personálních činností
Autor:	Klaudie Soukupová
Vedoucí práce:	Ing. Jana Nováková
Oponent:	Kateřina Oudová
Podnik:	Hypermarket Tesco Kolín

Číslo: 32/18

Téma: Metody vymáhání pojistného na veřejném zdravotním pojištění

Jméno: Kristýna Stočková

Absolventskou práci na téma Metody vymáhání pojistného na veřejném zdravotním pojištění vypracovala studentka Kristýna Stočková. Veškeré informace, které ve své práci uvádí, jsou čerpány z uvedených zdrojů a také z vykonané odborné praxe. Svou praxi vykonávala ve Všeobecné zdravotní pojišťovně České republiky na pobočce v Kolíně, která sídlí na adrese Komenského 193, 280 02 Kolín.

Nejprve ve své práci představuje společnost, ve které svou praxi vykonávala. Dále nás seznamuje s veřejným zdravotním pojištěním v České republice, účasti na něm a také jak probíhá pojištění osob ze zemí EU a EHP. Rovněž se zmiňuje o výběru zdravotní pojišťovny, plátcích pojistného a jak se v České republice provádí výběr pojistného na veřejném zdravotním pojištění. Též podotýká úlohu zdravotní pojišťovny kontrolovat zaměstnavatele,

zda odvádějí pojistné správně. A také jak se nakládá s přeplatkem či nedoplatkem na pojistném.

V další části se zabývá samotným vymáháním pojistného ať už měkkým vymáháním, výkazem nedoplatků, správním řízením nebo exekucemi podle daňového a exekučního řádu. V uvedených tabulkách a grafech uvádí efektivitu výběru pojistného, počet vystavených spisů v určitých částech vymáhání.

Závěrem této práce je konstatování, že vymáhání dlužných částek exekucemi, je mnohem efektivnější než jiné způsoby. Avšak není možné tímto způsobem vymáhat veškeré pohledávky, které pojišťovně vzniknou a to především u menších částek.

Profilace:	Účetnictví a finance podniku
Název:	Metody vymáhání pojistného na veřejném zdravotním pojištění
Autor:	Kristýna Stočková
Vedoucí práce:	Ing. Dagmar Pelikánová
Oponent:	Ing. Lenka Cabrnachová
Podnik:	Všeobecná zdravotní pojišťovna ČR Praha

Číslo: 33/18

Téma: Využití moderních ICT technologií v podnikové praxi

Jméno: Tomáš Strnad

Tématem absolventské práce je „Využití moderních ICT technologií v podnikové praxi“. Tato praxe byla vykonávána ve firmě AVE CZ odpadové hospodářství s.r.o. na provozovně v Čáslavi.

Práce je rozdělena na dvě části. První část je zaměřena na teorii. Jsou zde popisovány různé definice a historie informačních technologií. Dále je zde popsáno současné období v ICT, data, informace, komunikace, internet a záloha dat. Druhá část představuje společnost, její služby a praktickou část práce. Dále práce obsahuje organizační strukturu firmy, popisuje stav ICT ve firmě, a to hardwarovou i softwarovou stránku. Dále se v práci nachází rozebrání některých softwarových programů, které se ve společnosti používají. Mimo jiné popisují také proces zálohování, komunikaci ve firmě a internetovou propagaci. Celou práci uzavírá dotazníkové šetření, jehož cílem bylo zjistit spokojenost a způsob využívání informačních technologií zaměstnanci.

Profilace:	Management a personalistika
Název:	Využití moderních ICT technologií v podnikové praxi
Autor:	Tomáš Strnad
Vedoucí práce:	Ing. Hana Medlíková

Oponent:	Karel Mikeš
Podnik:	AVE CZ odpadové hospodářství s.r.o. Čáslav

Číslo: 34/18K

Téma: Revize metrologického řádu u externí firmy

Jméno: Jan Štípek

Shrnutí práce bych začal nejdůležitějším, a tím je název mého zaměstnavatele a adresa zakázky, kde jsem čerpal informace pro vznik této závěrečné práce. Firma se jmenuje ISS Facility Services, s.r.o., se sídlem v Praze. Zmíněná zakázka naší firmy probíhá na adrese Vítězná 1, 284 01, Kutná Hora, což je zároveň adresa v této práci zmiňovaného zákazníka. Z důvodů použití některých podkladů, a hlavně kvůli ochraně citlivých dat, nebyl tento zákazník v celé práci jmenován.

První část této práce má za úkol obecně informovat o metrologii a její historii. Najdeme zde vysvětleny vybrané metrologické pojmy, dále pak právní oporu v zákonech a vyhláškách, nebo se zde dozvíme něco o funkci a činnosti některých orgánů a organizací, které působí na poli metrologie. V této části také nalezneme informace, které se týkají chyb a nejistot měření. V neposlední řadě se zde například řeší kategorizace měřidel.

Konkrétnější je část druhá, kde je v kapitolách zpracováno samotné téma práce. Tím je revize metrologického řádu u externí firmy. U metrologického řádu u jeho kapitol a podkapitol nebyly shledány neshody, které by byly potřeba revidovat. Ovšem u metrologického seznamu, který je součástí řádu a kde máme některá měřidla na starosti, se našlo několik nedostatků, kterým se tato druhá část věnovala. Nejprve zde byly představeny používaná měřidla obecně, včetně jejich fotodokumentace. V rámci této revize se dále podařilo aktualizovat správné označení měřidel dle metrologického seznamu. V dalším případě šlo o nevhodné uskladnění některých zařízení. Na konci druhé části práce najdeme kapitolu pod názvem další návrhy k metrologii, která řeší budoucí návrhy směrem k zákazníkovi. Slibuji si od toho, že by to mohlo přinést i finanční úspory zákazníkovi.

Profilace:	Řízení jakosti a metrologie
Název:	Revize metrologického řádu u externí firmy
Autor:	Jan Štípek
Vedoucí práce:	Ing. Jan Novák
Oponent:	Ondřej Štický
Podnik:	ISS Facility Services, s.r.o. Kutná Hora

Číslo: 35/18

Téma: Porovnání dvou podnikových informačních systémů

Jméno: Martina Vavroušková

Téma absolventské práce je „Porovnání dvou podnikových informačních systémů“.

Při psaní této práce autorka vychází z vlastních zkušeností a nasbíraných podkladů, které získala po dobu pětíměsíční odborné praxe ve společnosti Povrchové úpravy Třemošnice s. r. o., Budovatelů 484, 538 43 Třemošnice.

Nejprve vysvětluje základní pojmy, které úzce souvisejí s tématem této absolventské práce a následně se zaměřuje na podnikový systém a jeho rozdělení. V dalších kapitolách se soustředí na základní informace o společnosti Asseco Solutions a blíže představuje podnikové informační systémy Helios a ekonomické softwary KELOC CS.

Následně se pak autorka rozhodla porovnávat podnikový informační systém Helios Orange s ekonomickým systémem KelSQL. Porovnávání těchto dvou systémů se týká modulu fakturace, protože po dobu své pětíměsíční praxe ve společnosti Povrchové úpravy Třemošnice s. r. o. vykonávala pozici fakturantky.

Výsledkem této práce je zjištění, který z těchto dvou systémů, je v tomto modulu výhodnější pro danou společnost.

Všechny body této práce jsou doprovázeny snímky obrazovek s názornou ukázkou práce s těmito systémy.

Profilace:	Účetnictví a finance podniku
Název:	Porovnání dvou podnikových informačních systémů
Autor:	Martina Vavroušková
Vedoucí práce:	Ing. Milan Frýba
Oponent:	Ing. Jaroslava Smutná
Podnik:	Povrchové úpravy Třemošnice s.r.o.

Číslo: 36/18K

Téma: Vzdělávání a rozvoj zaměstnanců a Talent Program České spořitelny, a.s.

Jméno: Kateřina Vávrová

Absolventská práce pojednává o vzdělávání a rozvoji zaměstnanců a dále o rozvojovém programu České spořitelny, a.s.

V první části autorka rozebírá obecné vzdělávání zaměstnanců. Jaké jsou cíle vzdělávání, jak se vzdělávat efektivně, co je cyklus vzdělávání. Dále jsou představeny formy a metody vzdělávání a rozvoje. Vzdělávání je celoživotní, nikdy nekončící proces, který je velice důležitý i v pracovní životě.

V praktické části je čtenáři představeno vzdělávání a školení zaměstnanců v České spořitelně, a.s. Dozvídáme se o e-learningu, kouchingu, procesu zaškolení v odboru 8330 exekuce a dalších možnostech sebe rozvoje.

V poslední části autorka popisuje vzdělávací kurz nazvaný Talent program, který absolvovala v období říjen 2017 až duben 2018. Dozvídáme se o obsahu kurzu, který je sestaven z několika školení. Píše se o obsahu těchto školení a jak se tato školení využívají v praxi. Závěrem Talentu programu autorka popisuje obhajobu projektu. Jedná se o vlastní návrh na změnu procesu, která povede k efektivnějšímu využití času nebo peněz.

Profilace:	Management a personalistika
Název:	Vzdělávání a rozvoj zaměstnanců a Talent Program České spořitelny, a.s.
Autor:	Kateřina Vávrová
Vedoucí práce:	Ing. Jana Nováková
Oponent:	Ing. Jana Hajzlerová
Podnik:	Česká spořitelna, a.s. Kutná Hora

Číslo: 37/18

Téma: Komparace daňové evidence a účetnictví

Jméno: Veronika Zichová

Absolventskou práci na téma Komparace daňové evidence a účetnictví vypracovala studentka Veronika Zichová. Veškeré informace, které ve své práci uvádí, jsou čerpány z uvedených zdrojů a také z vykonané odborné praxe ve firmě NOVI účto – daně – mzdy s.r.o., která sídlí na adrese Masarykova 601, 284 01 Kutná Hora.

Nejprve ve své práci představuje společnost, ve které svou praxi vykonávala. Dále seznamuje s teoretickou částí a základními pojmy nejen při vedení daňové evidence u fyzické osoby, ale i při vedení účetnictví u právnické osoby.

V další části se zabývá samotným pořizováním daných dokladů v softwaru POHODA na fiktivních firmách. Fiktivní firmy mají stejný předmět podnikání, a to silniční motorovou dopravu nákladní. První půlrok podnikání je fyzická i právnická osoba neplátcem DPH. V druhé polovině roku se oba podnikatelé stávají plátcem DPH. Ukazuje, jak je třeba pořídit faktury přijaté, faktury vydané, pokladní doklady, ale také bankovní výpisy. Dále se věnuje porovnání daňových základů u fyzické a právnické osoby, ukazuje, jaké podklady potřebujeme pro výpočet daně z příjmu, a ukazuje přiznání k dani z přidané hodnoty, ke kterému náleží i kontrolní hlášení.

Závěrem této práce je shrnutí hlavních rozdílů při vedení daňové evidence nebo účetnictví. Avšak není možné stanovit 100 % odpověď na otázku, zda je lepší vést daňovou evidenci nebo účetnictví, neboť hlavní rozhodnutí závisí na samotných podnikatelích a jejich předmětu podnikání.

<i>Profilace:</i>	Účetnictví a finance podniku
<i>Název:</i>	Komparace daňové evidence a účetnictví
<i>Autor:</i>	Veronika Zichová
<i>Vedoucí práce:</i>	Ing. Milan Frýba
<i>Oponent:</i>	Ing. Jana Vichová
<i>Podnik:</i>	NOVIúčko – daně – mzdy s.r.o. Kutná Hora